



Президент Беларуси Александр Лукашенко поздравил соотечественников с праздником – Днём Независимости.

Этот праздник - дань поколениям белорусов, которые на протяжении веков отстаивали право жить на родной земле и самостоятельно определять собственную судьбу. Он хранит память о беспримерном подвиге белорусского народа в годы Великой Демонстрирует Отечественной войны. историческую зрелость, национальное достоинство и твердую волю наследников народа-победителя укреплять СВОЮ государственность.

Выбрав путь преемственного развития, мы сохранили и приумножили лучшие достижения советского периода, осваиваем современные высокотехнологичные отрасли экономики. Несмотря на беспрецедентные вызовы времени, обеспечиваем социальные гарантии и возможности для самореализации каждому гражданину.

Сформированный за годы независимости духовный, нравственный, интеллектуальный, экономический базис позволяет нам с уверенностью смотреть в будущее. А народное единство, добросовестный труд и бережное отношение к своей земле являются залогом достижения самых заветных целей.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия.

С праздником, дорогие друзья! С Днем Независимости! (Источник: president.gov.by)



Состоялось торжественное открытие реконструированного здания службы внутридомового газового оборудования! Мероприятие было посвящено важным целям модернизации данного объекта, созданию здоровых и безопасных условий труда для работников и повышению эффективности их труда за счет автоматизации всех процессов.

На открытии присутствовали почетные гости:

Министр энергетики Республики Беларусь Виктор Каранкевич, генеральный директор ГПО «Белтопгаз» Алексей Кушнаренко, генеральный директор Александр Бранцевич, а также руководство УП «Витебскоблгаз».

Улучшение системы обслуживания потребителей и автоматизация процессов являются неотъемлемой частью развития современных предприятий.

Отлаженная работа служб внутренних газопроводов и внутридомового газового оборудования играет ключевую роль в

обеспечении безопасности и комфорта клиентов.

Руководство унитарного предприятия «Витебскоблгаз» понимает важность данной работы и уделяет пристальное внимание подготовке квалифицированных кадров и созданию оптимальных условий для оперативного реагирования на обращения потребителей. После торжественного открытия Виктору Каранкевичу и Алексею Кушнаренко провели экскурсию по обновленному зданию. Руководители предприятия продемонстрировали передовое оборудование и показали, как автоматизированные процессы способствуют повышению

эффективности работы и качества обслуживания клиентов. После этого гости отправились дальше по производственным объектам, чтобы оценить масштаб модернизации и ее положительное влияние на работу предприятия.



2

Производство

Визит Чрезвычайного и Полномочного Посла Китайской Народной Республики в Республике Беларусь г-на Се Сяоюна в Витебскую область.

Чрезвычайного состоялся июля визит Полномочного Посла Китайской Народной Республики в Республике Беларусь г-на Се Сяоюна в Витебскую область. рамках встречи делегация посетила филиал «Витебскоблгаз» СХП «Мазоловогаз». На встрече присутствовал генеральный директор УП «Витебскоблгаз» Александр Бранцевич и руководство предприятия. В посещения рассмотрены производственные и социальные объекты агрокомплекса, в том числе научно-практический центр по выращиванию племенного скота и производству молока «Мазоловогаз». Надо отметить, что мы встречаем гостей из Китая не впервые, и сегодня в рамках беседы получилось найти новые пути формирования устойчивого взаимовыгодного сотрудничества.





Производство

Республиканский конкурс «ЛИДЕРЫ ПРОМЫШЛЕННОСТИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ - 2023 » - ведущий профессиональный конкурс среди производителей промышленной продукции.

В г. Минске состоялась торжественная церемония награждения, на которой УП «Витебскоблгаз» вручен

диплом победителя II степени в номинации:

"Проект года в области автоматизации технологических процессов и внедрения роботизированных комплексов»

ЛИДЕРЫ ПРОМЫШЛЕННОСТИ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ - 2023

ЗА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ ПРОЕКТ:

«Применение дрона Agras T30, как элемента точечного земледелия».

ДИПЛОМ ПОБЕДИТЕЛЯ І СТЕПЕНИ В НОМИНАЦИИ: «Продукт года в категории «Востребованность у

ЗА ПРЕДСТАВЛЕННЫЙ ПРОДУКТ:

потребителей»

«Грунты торфяные питательные «Двина».



Производство

4 июля представители УП "Витебскоблгаз" посетили ООО "Газпром межрегионгаз Псков". В ходе встречи обсуждены актуальные вопросы обслуживания объектов гозораспределительной системы и оказания услуг населению.

Также УΠ "Витебскоблгаз" специалистам продемонстрировали организацию работы службы по работе с населением и познакомили с программными комплексами, используемыми в ООО "Газпром межрегионгаз Псков". 5 июля делегация из УП "Витебскоблгаз" встретилась с руководством и специалистами ООО "Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург"! В ходе деловой встречи генеральный директор ООО "Газпром межрегионгаз Санкт-Петербург" Бондарчук Андрей Сергеевич рассказал о деятельности компании, а специалисты ознакомили коллег из Витебска с подходами в области цифровизации и автоматизации рабочих процессов, организации работы абонентской службы и клиентских центров.

Также в рамках визита специалисты УП "Витебскоблгаз" посетили абонентский пункт "Центральный" в г.Санкт-Петербурге и абонентский пункт в г. Гатчина. Продуктивная и насыщенная командировка специалистов УП "Витебскоблгаз" в Российскую Федерацию завершилась встречей с представителями руководства "Газпром межрегионгаз инжиниринг".

Первый заместитель генерального директора «Газпром

Обмен опытом - залог успешного развития!



межрегионгаз инжиниринг» Геннадий Петров ознакомил представителей УП "Витебскоблгаз" с основными направлениями деятельности Общества.

Руководители структурных подразделений углубленно и подробно рассказали коллегам о собственной разработке «Газпром межрегионгаз инжиниринг» - программной платформе ИУСЦИФРА и ее возможностях, при этом акцент был сделан на модулях «Единый пульт управления системами телеметрии» и «Промышленная безопасность».

Узнали специалисты УП "Витебскоблгаз" и об иных уникальных программах Научно-образовательного центра «Газпром межрегионгаз инжиниринг». Подробно обсудили схемы проведения аудита учета газа в Группе «Газпром межрегионгаз».

«У наших компаний схожие задачи. Они касаются в том числе импортозамещения, развития цифровых технологий на базе отечественного оборудования и программного обеспечения, а также разработки собственных решений.

Было полезно обменяться мнениями и опытом. Конкретные предложения и рекомендации, высказанные в ходе встречи, без сомнения, пригодятся обеим компаниям в дальнейшей работе», - подчеркнул первый заместитель генерального директора «Газпром межрегионгаз инжиниринг» Геннадий Петров.

«Большая задача, которая стоит перед нами — цифровизация газовой отрасли как Витебской области в частности, так и Беларуси в целом. Мы видим, как развивается «Газпром межрегионгаз инжиниринг» и приехали, чтобы обменяться опытом, почерпнуть новые знания и поделиться своей экспертизой. Цель нашего визита достигнута, было интересно и познавательно», - поделился впечатлениями от встречи первый заместитель генерального директора-главный инженер УП «Витебскоблгаз» Андрей Коробков.

Производство

14 июля на базе УП «Витебскоблгаз» в филиале СХП «Мазоловогаз» в агрогородке Мазолово прошло заседание секции торфяной отрасли научно-технического совета ГПО «Белтопгаз» с участием заместителя генерального директора ГПО «Белтопгаз» Ковалева Валерия Владимировича, генерального директора УП «Витебскоблгаз» Бранцевича Александра Васильевича.

В заседании также приняли участие члены секции отрасли научно-технического торфяной совета ГПО "Белтопгаз", а также представители ГП «НИИ Белгипротопгаз», филиала «Барановичский ЖБК» OAO «Кричевцементношифер», комбинат НПО «Центр», ООО «Технологии промышленного ремонта».

В начале заседания со вступительным словом выступил заместитель генерального директора ГПО "Белтопгаз" Ковалев В.В.

На заседании рассмотрен ряд вопросов:

1. О результатах испытаний по замещению части цемента

Заседание секции торфяной отрасли научно-технического совета ГПО «Белтопгаз»



торфяной золой при производстве железобетонных изделий на филиале «Барановичский комбинат ЖБК» ОАО «Кричевцементношифер».

- 2. Использование композитных материалов для восстановления посадочных мест подшипников валов, ступиц, осей.
- 3. О ходе работ по внедрению на ОАО «Житковичский ТБЗ» системы обеспыливания прессов.
- 4. О ходе работ по внедрению новой паровой трубчатой сушилки барабанного типа.
 - 5. Об итогах выполнения работ по теме «Разработка



предложений по выбору оптимальных конструкций сушильного оборудования для торфоперерабатывающих предприятий, оснащенных пневмогазовыми сушилками с вихревой камерой с теплогенератором ТЦВС - 3».

6. Внедрение на предприятиях торфяной отрасли квадрокоптеров.

После совещания участники посетили ряд производственных объектов СХП «Мазоловогаз» и ознакомились с объектами социальной инфраструктуры филиала



Каждый год 3 июля наша страна отмечает главный государственный праздник День Независимости Республики Беларусь, который навеки связан со священным событием в истории страны - освобождением Беларуси от немецко-фашистских захватчиков! Этот праздник дорог всем белорусам как память о тех, кто отстаивал независимость своей Родины на полях сражений. Праздник объединяет всех, кто гордится своей страной, чтит её историю, кто своим трудом и талантом вносит ежедневный вклад в процветание родной земли.

Руководство и трудовой коллектив УП «Витебскоблгаз» приняли участие в торжественных мероприятиях.

Так, основной площадкой празднования Дня Независимости и 79-й годовщины освобождения страны от немецко-фашистских захватчиков стала площадь Победы, где по доброй традиции руководство облисполкома, города и районных администраций, депутатский корпус, представители предприятий и организаций и общественных объединений отдали дань памяти подвигу отцов и дедов, возложив венки и цветы к мемориальному комплексу в честь советских воинов-освободителей, партизан и подпольщиков Витебщины.

К мероприятиям присоединились активисты филиалов и районов газоснабжения!

Работники ПУ «Полоцкгаз» приняли участие в различных патриотических акциях - «Беларусь бярэ пачатак з мужнай Полацкай зямлі», «Вахта памяти», праздничных концертах, возложении венков и цветов к памятникам и захоронениям!

Браславчане присоединились к традиционной всебелорусской акции "Споем гимн вместе!", объединяющей людей разных поколений, наполняющей чувством гордости за нашу страну и белорусский народ!

Также работники ПУ "Браславгаз" приняли участие в художественной постановке "Наш дом - Беларусь!", торжественном шествии и митинге-реквиеме "Мы помним, мы гордимся". В Браславском лесопарке "Лесничевка" с участием наших коллег состоялся праздничный концерт "Мир. Созидание. Независимость".

Работники Миорского РГС приняли участие в торжественном митинге у памятного знака в честь воиновосвободителей Миор от немецко-фашистских захватчиков, в праздничном шествие к площади Памяти Павших Борцов, почтили память героев минутой молчания, а также возложили цветы к братской могиле.

Работники Шарковщинского РГС приняли участие в районном празднике "Прыдзісненскія крыніцы", посвященном Дню Независимости и 79-й годовщине освобождения Шарковщинского района от немецкофашистских захватчиков, торжественном шествии трудовых коллективов и возложении цветов на воинском захоронении.

К мероприятиям Дня Независимости Республики Беларусь, символу единства нашего общества, преемственности поколений, уважения традиций, силы духа белорусского народа и настоящей любви к Родине присоединились коллективы ПУ "Оршагаз", Толочинского и Дубровенского РГС.

Наши коллеги приняли активное участие в митингах с возложением цветов и венков в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.

Работники ПУ "Чашникигаз" в рамках празднования Дня Независимости Республики Беларусь приняли участие в торжественном митинге "Наша память сильнее времени" и возложили цветы к братским могилам.

Работники ПУ "Глубокоегаз" приняли участие в торжественном митинге "Беларусь-земля славы!", в праздничном шествии "За мир и созидание", тематическом концерте "Беларусь - сувязь пакаленняў".

День Независимости - это праздник, который объединяет всех белорусов. Это день, когда мы вспоминаем подвиги наших предков, которые отстояли независимость нашей страны, и выражаем им благодарность. Это день, когда мы мечтаем о будущем нашей страны, которое будет мирным, процветающим и счастливым.

УП «Витебскоблгаз» поздравляет всех граждан нашей страны с Днем Независимости Республики Беларусь

Мира, добра, процветания и благополучия нашей родной Беларуси!













4

Смотр-конкурс

2 этап областного смотра-конкурса на лучшее благоустройство территорий производственных баз структурных подразделений УП «Витебскоблгаз»

Ежегодно в 3 этапа газовики Витебской области проводят областной смотр-конкурс на лучшее благоустройство территорий производственных баз структурных подразделений УП «Витебскоблгаз».

4-6 июля состоялся 2 этап областного смотра-конкурса на лучшее благоустройство территорий производственных баз структурных подразделений УП «Витебскоблгаз». Специальная комиссия в этот раз была сформирована из представителей крупных филиалов УП «Витебскоблгаз». По итогом смотра-конкурса призовые места распределились следующим образом:

- 1 место головное управление ПУ «Витебскгаз».
- 2 место аппарат управления предприятия, а также головное управление ПУ «Глубокоегаз».

3 место — Россонский РГС ПУ «Полоцкгаз», головное управление ПУ «Оршагаз», головное управление ПУ «Браславгаз».

Поощрительные места: Верхнедвинский РГС, Ушачский РГС, головное управление ПУ «Чашникигаз», Лепельский РГС, Докшицкий РГС, Поставский РГС.

Поздравляем победителей и призеров и желаем не останавливаться на достигнутом!

І место ПУ «Витебскгаз»





II место аппарат управления предприятия, а также головное управление ПУ «Глубокоегаз»













III место Россонский РГС ПУ «Полоцкгаз», головное управление ПУ «Оршагаз», головное управление ПУ «Браславгаз»







Поощрительные места









События

В СХП «Мазоловогаз» прошел праздник «Зажинки». Давняя традиция с сакральным смыслом дала старт уборочной кампании - 2023!

На торжественном мероприятии присутствовали почетные гости:

Заместитель генерального директора государственного производственного объединения по топливу и газификации «Белтопгаз» Владимир Степанович Адашкевич;

Председатель Мазоловского сельского исполнительного комитета Леонид Дмитриевич Дубина:

Директор учреждения образования «Городокский аграрно-технический государственный колледж» Владимир Владимирович Шитько:

Генеральный директор унитарного предприятия «Витебскоблгаз» Александр Васильевич Бранцевич;

Участники республиканского семинара по подведению работы сельскохозяйственных филиалов газоснабжающих организаций за январь-июнь 2023 года»;

Директора филиалов, начальники районов газоснабжения и сотрудники предприятия.

По существующей традиции перед выходом в поле все труженики жатвы получили благословение из уст священника. Иерей Дионисий окропил святой водой технику, зерновые поля и механизаторов, а также всех присутствующих на празднике гостей. После чего жницы пошли в поле жать первые снопы. Их, как символ богатой жатвы, вручили почетным гостям праздника. Праздник завершился концертной программой от ЛУЧШИХ представителей художественной самодеятельности УП "Витебскоблгаз"!

Желаем участникам очередной жатвы внести достойный вклад в пополнение зерновых закромов Республики Беларусь! После сельскохозяйственных филиалов системы «Белтопгаз» базе СХП «Мазоловогаз» на УП «Витебскоблгаз» прошел однодневный семинар на тему работы сельскохозяйственных филиалов газоснабжающих организаций за январь-июнь 2023 года».

«Зажинки»



Согласно регламенту в семинаре были представлены доклады руководителей и специалистов хозяйств о работе в отчетном периоде.







Производство

Финал областного смотра-конкурса на звание «Лучшая аварийная бригада и приёмщик заказов специализированного подразделения УП «Витебскоблгаз» 2023 года



С 05 по 06 июля в УП «Витебскоблгаз» проходил финал областного смотра-конкурса на звание «Лучшая аварийная бригада и приёмщик заказов специализированного подразделения УП «Витебскоблгаз» 2023 года». В конкурсе приняли участие команды ПУ«Витебскгаз», ПУ«Оршагаз», ПУ«Полоцкгаз», ПУ«Глубокоегаз», Толочинского РГС ПУ«Оршагаз», показавшие лучшие результаты в отборочных турах. Второй день начался с отработки практических действий бригад на учебно-тренировочном центре УП «Витебскоблгаз» по ликвидации инцидентов и аварий на ооъектах газораспределительной системы и газопотребления.

По итогам областного смотр-конкурса на звание «Лучшая аварийная бригада и приемщик заказов специализированного подразделения УП «Витебскоблгаз» 2023» распределились следующим образом:

- 1 место ПУ «Витебскгаз» Бригада 1;
- 2 место ПУ «Полоцкгаз»;
- 3 место ПУ «Витебскгаз» Бригада 2.

В номинации «Лучшее рационализаторское предложение» победила команда ПУ «Витебскгаз» Бригада 1. Лучшим руководителем бригады специализированного подразделения приёмщиком заказов специализированного подразделения признана Малая Марина Александровна, лучшим водителем бригады специализированного подразделения признан водитель Горнак Алексей Николаевич, лучшим слесарем бригады специализированного подразделения признан слесарь Рощин Виталий Валерьевич. Диплом от профсоюзной организации УП «Витебскоблгаз» получила команда ПУ «Оршагаз». Участникам, не занявшим призовые места, достались сувениры от профсоюзной организации УП«Витебскоблгаз».

Производство

13 июля генеральный директор УП «Витебскоблгаз» Бранцевич Александр Васильевич дал старт финалу областного смотра-конкурса на звание «Лучшая бригада УП «Витебскоблгаз» по учёту расхода газа 2023 года». Участниками конкурса стали команды-победители отборочных туров, проходивших в каждом филиале предприятия, в составе специалиста (мастера) по учёту расхода газа и контролёра. В жюри данного мероприятия приняли участие представители ГПО «Белтопгаз».

Целью проведения конкурса является привлечение его участников к улучшению своего профессионального мастерства, повышению квалификации, а также внедрению наиболее прогрессивных методов по учёту расхода природного газа. В рамках мероприятия проведены проверки

Лучшая бригада УП «Витебскоблгаз» по учёту расхода газа 2023 года

теоретических знаний, практических навыков при работе с приборами учёта расхода газа промышленных потребителей природного газа между специалистами, проверка практических навыков по работе, связанной с расчётами населения за использованный природный газ и обслуживанием физических лиц между контролёрами, а также командный конкурс практических навыков при обследовании домовладений

физических лиц. По итогам областного смотрконкурса места распределились следующим

1 место ПУ «Чашникигаз»:

2 место ПУ «Витебскгаз»;

3 место ПУ «Оршагаз».





Творчество

Молодежное сообщество УП "Витебскоблгаз" - движущая сила масштабных тематических проектов и программ. Работа в команде раскрывает творческие способности членов первички, благодаря поддержке руководства предприятия учит управлять и добиваться высоких результатов в любом начинании. Активисты первичной организации возглавили колонну шествия молодежи Республики Беларусь по главной улице "Славянского Витебска".

Молодежь несла флаги страны, города и предприятия, гордилась, что может быть частью грандиозного события этого лета!

Первичка УП "Витебскоблгаз"- потенциал страны и пример для подрастающего поколения!

Творчество

ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ в рамках Славянского базара-2023!



с 50-летием!

поздравляем

ЮБИПЯРОВ

Бересневича Марата Геннадьевича слесаря ПУ "Витебскгаз"

Волкову Ольгу Леонидовну медицинскую сестру ПУ "Метан"

Пахомову Татьяну Васильевну уборщика помещений ПУ "Витебскторф"

Корсак Ирину Николаевну уборщика территории ПУ "Метан"

Садиуллина Андрея Гийбадулловича водителя автомобиля ПУ "Оршагаз"

Семёнова Юрия Алексеевича заместителя начальника службы наружных газопроводов и сооружений на них ПУ "Оршагаз"

Филенкову Любовь Борисовну животновода СХП "Мазоловогаз"

Праздник хоровой музыки!

В рамках проведения XXXII Международного фестиваля искусств "Славянский базар в Витебске" народный любительский хоровой коллектив УП "Витебскоблгаз" принял участие в Празднике хоровой музыки "Славянский благовест". Праздник проводится в сотрудничестве с Витебской епархией Белорусского Экзархата Московского патриархата. Фестиваль знакомит тысячи зрителей и миллионы телезрителей с творческими достижениями талантливых артистов и коллективов, обеспечивает условия для развития и обмена творческим

опытом и передаче художественного мастерства, содействует укреплению международных связей.



Творчество

Фестивальная неделя вдохновляет всех гостей и жителей города. Так и хочется в едином порыве праздновать "Славянский базар"! Газовики Витебщины ежегодно принимают участие в этом празднике не только как благодарные и активные зрители, но и как помощники на главной сцене города Витебска. В этом году зажигательные танцы молодым исполнителям и опытным артистам фестиваля дарит Заслуженный любительский коллектив Республики Беларусь народный хореографический ансамбль "KARNAVAL".

Зажигательные танцы Славянского базара-2023!



с 55-летием!

Лиль Елену Владимировну уборщика помещений ПУ "Полоцкгаз"

Юхневич Ирину Павловну начальника сектора сектора бухгалтерского учета и отчетности ПУ "Браславгаз"

Спорт

«Славянский забег»

В рамках международного фестиваля искусств «Славянский базар» 16 июля в Витебске состоялся «Славянский забег». Это событие уже не один год притягивает большое количество поклонников здорового образа жизни. Спортсменам и любителям бега были предложены различные категории забегов: 3 и 10 километров, семейный забег.

В этом мероприятии уже традиционно участвуют работники УП «Витебскоблгаз» в каждой категории забега.

Все участники забега после преодоления дистанции получили памятную медаль, а самое главное - положительные эмоции и впечатления, заряд бодрости и

хорошего настроения, внесли свой вклад в поддержку тенденции здорового образа жизни нашей страны.



с 60-летием!

Ефименкова Дмитрия Арсеньевича сторожа УП "Витебскоблгаз"

Гуменника Эдмунда Степановича электрогазосварщика ПУ "Глубокоегаз"

Каленина Александра Антоновича машиниста крана ПУ "Витебскгаз"

Спорт

В Пуховичском районе прошел V Республиканский турнир по торфяному футболу, посвященный Году мира и созидания.

8 июня в Пуховичском районе прошел V Республиканский турнир по торфяному футболу, посвященный Году мира и созидания.

Мероприятие вышло зрелищным, масштабным и запоминающимся.

В этом году в игре приняли участие 28 команд. Это не только представители энергетического комплекса страны, но и цементной отрасли, банковского сектора, средств массовой информации. Впервые в турнире принимала участие команда из Санкт-Петербурга. Таким образом, игра

в торфяной футбол приобрела статус международного соревнования.







Редакционная комиссия:

генеральный директор Бранцевич А.В.
заместитель генерального директора по идеологической работе и социальным вопросам Волкова С.А.
председатель объединенного профкома предприятия Шишкевич Л.В.
первый заместитель генерального директора - главный инженер Коробков А.А.
заместитель генерального директора по капитальному строительству Свириденко С.В.
заместитель генерального директора по экономике Скворцов В.В.
заместитель генерального директора по промышленному и сельскохозяйственному производству Почепко К.А.
заместитель генерального директора по безопасности, режиму и кадрам Кунцевич В.Ф.
директор ПУ "АйТиГаз"- заместитель генерального директора - Васильев В.Ю.

ГАЗОВИК ПРИДВИНСКОГО КРАЯ

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно Учредитель газеты: УП "Витебскоблгаз" Наш адрес: ул Правды, 36, г. Витебск, 210029, телефон: (0212) 49-36-10, 47-45-40, сайт: gas.by Газета отпечатана в УПП "Витебская областная типография" с электронных носителей редакции.

